Уважаемые коллеги!
Приглашаем вас опубликоваться в научном журнале «Вестник Тверского государственного технического университета. Серия “Науки об обществе и гуманитарные науки”»
Журнал:
– входит в Российский индекс научного цитирования (РИНЦ) с 2013 года;
– бесплатная публикация;
– бесплатная печатная версия.
Учредитель и издатель: Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Тверской государственный технический университет» (ТвГТУ). Научный журнал «Вестник ТвГТУ. Серия “Науки об обществе и гуманитарные науки”» издаётся в печатной форме с 2013 г. с периодичностью 4 номера в год.
В 2014 году журнал «Вестник ТвГТУ. Серия “Науки об обществе и гуманитарные науки”» зарегистрирован в системе Российского индекса научного цитирования (РИНЦ), лицензионный договор № 703-11/2014 от 07.11.2014 г. Официальные выпуски журнала размещены на сайте https://www.elibrary.ru/title_profile.asp?id=52841.
Двухлетний импакт-фактор РИНЦ: за 2018 год – 0,131, за 2019 год – 0,066.
Сайт журнала: https://vestnik-ob.ru
Международный центр ISSN (Франция, Париж) присвоил научному журналу международный стандартный номер сериального издания. ISSN «Вестник Тверского государственного технического университета. Серия “Науки об обществе и гуманитарные науки”» 2409-1391.

Мы публикуем на русском или английском языке:
- оригинальные научные статьи, содержащие результаты теоретических и прикладных исследований,
- обзоры научной литературы (тематические обзоры);
- рецензии на монографии.
Основные отрасли наук, в рамках которых могут быть опубликованы материалы в данном издании, это:
08.00.00 – Экономические науки
09.00.00 – Философия
19.00.00 – Психологические науки
[bookmark: _GoBack]Правила предоставления статей размещены на сайте журнала: https://vestnik-ob.ru. Каждой статье присваивается DOI. Все материалы, поступающие в редакцию, проходят тщательный отбор и отправляются на рецензирование и проверку в системе «Антиплагиат.ВУЗ». Статья должна отвечать тематике основных разделов журнала и содержать ранее не публиковавшиеся результаты исследований. Объем статьи – от 6 до 16 полных страниц формата А4. Статья должна сопровождаться метаданными и иметь полный библиографический список. 

Материалы для публикаций, подготовленные согласно правилам оформления рукописей статей, направлять по адресу:
170026, г. Тверь, наб. А. Никитина, д. 22, каб. 425А
Телефон: (4822) 78-41-90, +7-904-016-42-29
E-mail: vestnik-tstu@mail.ru
Надеемся на плодотворное сотрудничество!
