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УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Объявляется прием материалов в научный журнал

“Из истории и культуры народов Среднего Поволжья”

(№ 1 и № 2 за 2021 год)
Учредитель и издатель журнала – Институт истории им.Ш.Марджани АН РТ, Св-во о регистрации СМИ ПИ № ФС77–64142 от 25.12.2015 выдано Роскомнадзором, ISSN 2410-0765, имеет импакт-фактор РИНЦ. Журнал предоставляет возможность профессионального общения широкому кругу специалистов, являясь площадкой для презентации научных идей и обсуждения дискуссионных точек зрения в исторической науке, главным образом, по истории народов Поволжья и Урала.

Публикация бесплатная. Все статьи проходят обязательное слепое рецензирование ведущими специалистами по тематике статьи, а также экспертизу на плагиат и автоплагиат.
График выхода журнала: июнь, декабрь. Формат - 160х240 мм.

Тематика публикаций журнала не ограничена ни хронологически, ни регионально. Тем не менее, предпочтение отдается материалам по истории  Волго-Уральского региона до начала ХХ в.

Журнал публикует оригинальные статьи теоретического и научно-исследовательского характера по вопросам истории,  этнологии/этнографии, археологии, фольклористики, литературоведения, культуры и искусства. 
Основные разделы журнала:
Научные статьи; Публикация источника; Новые книги, рецензии. Научная жизнь; Память, юбиляры. 
Приоритетная тема 1-го номера журнала: «Периодическая печать народов Волго-Уральского региона в начале XX в.» (статьи принимаются до 10 мая 2021 г.).
Приоритетная тема 2-го номера журнала: «Народы Волго-Уральского региона в период военных событий начала ХХ в. (1904-1920 гг.)» (статьи принимаются до 15 ноября 2021 г.).

Статьи принимаются по адресу: istkazan@mail.ru Тема: ИКНСП-Июнь или ИКНСП-Декабрь.

Лицензионное соглашение с автором является обязательным условием публикации материала. 

С предыдущими номерами журнала можно ознакомиться здесь: https://www.elibrary.ru/contents.asp?titleid=52839
Редколлегия
Правила оформления статьи

– Статья принимается в электронном варианте. Формат двойной - файлы и Word, и  RTF.

Размер кегля 14. Шрифт – Times New Roman, стиль обычный, одинарный интервал, поля – 2 см. 

Необходимо предоставить: 

– УДК статьи.

– Название статьи на русском и английском языках.

– Инициалы и фамилия автора (авторов) на русском языке и транслитерация на латинице (http://www.translit.ru c вариантом BGN).

– Аннотация (объем 150 – 200 слов) и ключевые слова (6-10 слов) на русском и английском языках.

– Текст статьи – общий объем статьи (включая таблицы, список литературы, подрисуночные подписи и аннотации-резюме) не должен превышать 40 тыс. знаков с пробелами и содержать не более 8-10 иллюстраций; представленный материал необходимо отредактировать стилистически и технически; не следует производить табуляцию и разделять абзацы пустой строкой.

– Пристатейный список литературы – в алфавитном порядке (фамилия и инициалы автора, название работы, место и год издания, страницы) – на языке оригинала. Сначала на кириллице (на русском, болгарском и т.д.), затем – на латинице (на английском, турецком, французском и т.д.).

– Иллюстрации, предоставленные отдельными файлами в формате TIF, JPG с разрешением 300 dpi.

– Подписи к иллюстрациям и таблицам приводятся после списка литературы.

– Сведения об авторе или авторах (в случае коллективной работы): Ф.И.О. (полностью), ученая степень, ученое звание, место работы, адрес организации, город, страна, занимаемая должность – на русском и английском языках. 

Примечания:

Аннотация должна быть:

1) информативной (не содержать общих слов);

2) содержательной (отражать основное содержание статьи и результаты исследования);

3) аннотация и ключевые слова на английском языке должны быть написанными качественным английским языком.

В целом, аннотация составляется для компетентной аудитории, поэтому можно использовать техническую (специальную) терминологию.
Библиографические ссылки на литературу и источники даются в круглых скобках: фамилия автора без инициалов (кроме работ однофамильцев) или сокращенное название (если издание не имеет автора), год издания через запятую; ссылка на страницу, рисунок и т.п. 

Например:

(Смирнов, 1964, с. 23–25, рис. 5: 1; 6: 3; табл. XII, 16; Свод памятников, 2007, с. 93, № 590; РГИА, ф. 821, оп. 8, д. 1064, л. 4-8 об.)
При оформлении пристатейного списка литературы сначала приводятся работы на кириллице (на русском, болгарском и т.д.), а затем – на латинице (на английском, турецком, французском и т.д.).
Образец оформления статьи:

УДК
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Аннотация на русском языке.

Ключевые слова: на русском языке.

ТЕКСТ СТАТЬИ (на русском языке)
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