
ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

VII Межвузовская научная конференция 
студентов и магистрантов

«Представления о теле человека и его душе в Древности и Средневековье» 
УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!
24 апреля 2021 года на базе кафедры истории древнего мира и средних веков им. В.Ф. Семенова исторического факультета Института истории и политики Московского педагогического государственного университета будет проводиться VII Межвузовская научная конференция студентов и магистрантов «Представления о теле человека и его душе в Древности и Средневековье».
В рамках конференции планируется пленарное заседание и последующая работа по секциям. 

В ходе конференции предлагается обсудить широкий круг актуальных проблем по истории древнего мира (Древний Восток, Древняя Греция, Древний Рим), средневековья (средневековая Европа и средневековый Восток), а также раннего Нового времени:
· Дихотомия красоты и уродства тела и души

· Физические недостатки и их восприятие

· Понятие и понимание души

· Тело человека как сосуд души
· Понимание духовного совершенства и несовершенства
· Болезни тела и души
· Эпидемии как наказание за грехи

· Греховность и чистота души

Для участия в конференции до 10 апреля 2021 года необходимо подать заявку (анкета ми. ниже)  по электронному адресу: glanam_yul@mail.ru
По итогам проведения конференции предполагается издание электронного сборника тезисов докладов участников. Перед публикацией все материалы проходят обязательное рецензирование. Оргкомитет оставляет за собой право отказать автору в публикации в случае несоблюдения предъявляемых требований. 
Последний день подачи тезисов – 24 апреля 2021 года. Важно, чтобы вместе с тезисами была прикреплена рекомендация-рецензия научного руководителя с его подписью. 

Тезисы следует присылать на электронный адрес: glanam_yul@mail.ru
Регламент выступлений – 10 минут. Вопросы и обсуждения докладов – до 3 минут.

Язык конференции: русский.
Требования к оформлению тезисов. 

Тезисы строго объемом до 5 страниц формата А4 в формате Word 1997-2003; выравнивание по ширине, интервал 1,5; красная строка (отступ-абзац): 1,25; шрифт Times New Roman; кегль (размер шрифта): 14.  Поля – 2 см со всех сторон.
Структура:
- Фамилия и инициалы автора (жирным шрифтом, по центру)

- сведения об авторе (место работы/учебы, статус: студент, магистрант, с указанием курса или года обучения) – курсивом.
- заглавие публикуемого материала (жирным шрифтом, по центру)

- ключевые слова (5-7 слов)

- краткая аннотация (не более 400 знаков с пробелами)

- текст публикуемого материала (текст должен иметь связанную логическую структуру без грамматических и стилистических ошибок).
- список источников и литературы (по алфавиту)

ТЕКСТ не должен содержать гиперссылок и нумерации страниц.

Список источников и литературы должен включать в себя все работы, использованные автором. Список источников и литературы составляется в порядке цитирования и оформляется в соответствии с требованиями ГОСТ 7.1.-2003 «Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования и правила составления». 
Ссылки на литературу или источники проставляются в тексте в квадратных скобках, внутри которых первая цифра – номер книги по списку литературы, а вторая – номер страницы. Ссылка на страницу отделяется от ссылки на книгу запятой. Если в квадратных скобках одновременно приводятся ссылки на несколько источников, они отделяются друг от друга точкой с запятой, например: [1, с.25] или [1, с.25; 5, с.23]. 
Ссылки на интернет ресурсы приводятся в общем списке литературы по автору и заглавию публикации с обязательным указанием адреса сайта, где эта публикация размещена, и датой ее размещения или датой последней проверки наличия ресурса. (например: Васильев В.В. История Византии// Вопросы истории. 2015. № 2. С. 134–145 [Электронный ресурс]. – URL: http……. (дата обращения: 25.12.2016).
Ссылки на письменные источники оформляются по номеру книги и параграфа самого автора [1, Ι.26.1], где первая цифра – номер книги по списку литературы, вторая – номер книги самого автора, третья и четвертая (если необходимо) – глава и параграф. 
Тезисы, не соответствующие указанным требованиям, к публикации не принимаются!
Начало работы конференции: 24 апреля 2021 года по адресу: г. Москва, ст. м. Юго-Западная, пр. Вернадского, 88, ауд.322.

Ссылка на карту: http://maps.yandex.ru/-/CVGUQ2iB
Возможно проведение конференции дистанционно в онлайн режиме. В таком случае ссылки на пленарное заседание и заседания секций будут высланы отдельно.
Контакты организационного комитета конференции: 119571, г. Москва, проспект Вернадского, д. 88, тел.: 8 (903) 193 20 26. 
Ответственный секретарь конференции, доцент, канд. истор. наук, доцент кафедры истории древнего мира и средних веков им. В.Ф. Семенова Института истории и политики Куликова Юлия Викторовна.  e-mail: glanam_yul@mail.ru .
АНКЕТА

	ФИО участника


	

	Статус (студент/магистрант, курс, год обучения)


	

	Тема доклада


	

	Место учебы (полное название с расшифровкой аббревиатур): ВУЗ, институт


	

	Научный руководитель (ФИО, ученое звание, ученая степень, должность)


	

	Контактные данные участника (телефон, действующая электронная почта


	

	Краткая аннотация доклада (до 100  слов)
	


