Список победителей Всероссийской олимпиады по педагогике, посвященной 175-летию со дня рождения И.Я. Яковлева


1 место
Ершова Екатерина Станиславовна – Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Чувашский государственный педагогический университет им. И.Я. Яковлева» 
Наумов Дмитрий Георгиевич – Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Пермский государственный гуманитарно-педагогический университет»
2 место
Люлякс Марк Александрович – Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Глазовский государственный инженерно-педагогический университет им. В. Г. Короленко»;
Мымрина Анна Алексеевна – Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Глазовский государственный инженерно-педагогический университет им. В. Г. Короленко»;
Слепцова Зарьяна Альбертовна – Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова».
3 место
Барабанова Анастасия Евгеньевна – Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Северо-Восточный федеральный университет имени М.К. Аммосова;
Всем участникам олимпиады были вручены сертификаты и памятные подарки.

